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Oggetto 
Lavori d realizzazione impianti antintrusione negli edifici_comunali. 

ORIGINALE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

L anno millenovecentonovantacinque 	addi' sedici 
del me e di FEBBRAIO alle ore 10.30 	nella Residenza Comunale, 
convoc ta nei modi di legge, si e' riunita la Giunta Comunale. 

Esegui o l'appello, risultano : 

             

 

Cogn me Nome 

  

Qualifica 

  

Presente 

 

 

ANTO IO MELIS 
AMBU MARIA CARMEN 
CAMB. FRANCO 
CANN S PAOLA 
CONTI MARIA CHIARA 
OPPE RENATO 
PUSC DDU LAURA ANNA 

  

SINDACO 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 

  

NO 
- SI 
SI 
NO 
SI 
NO 
SI 

 

             

             

Partec pa il Segretario Generale Sig. GIUSTINO SADDI 

Ricono ciuta valida l'adunanza, essendo legale il numero degli 
interv nuti, il SIG. GAMBA FRANCO 	 ASSESSORE 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta e la discussione 
sull'o getto all'ordine del giorno. 

Approvaz one cauzione definitiva. 

'l DA 
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Lavori di realizzazione impianti ant'intrusione negli edifici comunali. 
Approvazione cauzione definitiva. 

LA GIUNTA COMUNALE 

VISTA la deliberazione della Giunta Muncipale n.762 del 
30.12.1994 con la quale i lavori di realizzazione degli impianti 
antintrusione negli edifici comunali vennero affidati, a seguito di 
licitazione privata tenutasi il giorno 30.12.1994, alla impresa 
SICURTECNICA di ROBERTO DEPLANO, per l'importo di L.158.400.000 al 
netto del ribasso d'asta del 36,64%; 

DATO ATTO che l'impresa ha costituito la cauzione definitiva di 
L.7.920.000, pari al 5% dell'importo netto di aggiudicazione, 
tramite deposito di contanti presso la tesoreria comunale CARIPLO, 
in data 8.2.1995, quietanza. n.445; 

PRECISATO che, ai sensi dell'art.2 del decreto legislativo 
8.8.1994 n.490, e' stata inoltrata alla Prefettura di Cagliari la 
richiesta di verifica del contratto d'appalto che si intende 
stipulare con l'impresa SICURTECNICA; 

ACQUISITI 	i 	pareri 	favorevoli espressi, 	ai sensi 
dell'art.53 della 	lene n.142/90, dal responsabile dell'ufficio 
tecnico e dell' ufficio 	di 	ragioneria, 	nonche' 	dal 
segretario generale, rispettivamente in ordine alla 
regolarita' tecnica, contabile ed alla legittimita' del presente 
provvedimento; 

t 
Con 	 voti 
	

unanimi, 
DELIBERA 

Di approvare la cauzione definitiva costituita dall'impresa 
SICURTECNICA di ROBERTO DEFLANO, appaltatrice dei lavori indicati in 
oggetto, tramite il versamento presso la tesoreria comunale CARIPLO, 
descritto in prémessa. 

La Giunta inoltre dichiara la presente deliberazione 
immediatamente esecutiva ai sensi dell'art.47 comma III della 
legge n. 142/90. 

*************** 



confermato e sottoscritto 

L'ASSESSORE ANZIANO 
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Si dichiara che questa deliberazione e' stata pubblicata all'Albo 
Pretor_o di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal   
al 

Dalla lesidenza Municipale addi' 

	  ESECUTIVITA' DELL'ATTO 	  
Il sot-.oscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, 

ATTESTA 
a) CHE la presente deliberazione : 

()E' stata comunicata, con lettera Nr. 	, in data 	  
ai CLpigruppo Consiliari come prescritto dall'art.45, comma 3 della 
Legge N.142/90. 

()E' stata trasmessa al Sig.Prefetto con lettera Nr. 	, in data 
	 ai sensi dell'art.45 legge 142/90, comma 5 bis e 5 ter. 

()E' 	stata trasmessa, con lettera n. 	 , in data 	  
al comitato per il controllo : 
()su iniziativa della Giunta Comunale (art. 45,comma 1); 
()a richiesta dei signori consiglieri: 

()Rei limiti delle illegittimita' denunciate (art.45, comma2); 
()perche' ritenuta viziata di incompetenza o assunta in contrasto 
con atti fondamentali del Consiglio (art. 45, comma 4) 

b) CHE la presente deliberazione e' divenuta esecutiva il 	 
()decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non 
essendo pervenute richieste di invio al controllo o (art.47,comma 
2); 

()non essendo soggetta a controllo, in quanto meramente esecutiva di 
altra deliberazione (art. 45, comma 5); 

()perde' dichiarata immediatamente eseguibile (art.47, comma 3) 
()decorsi 20 giorni dalla ricezione dell' atto (art. 46i comma 1), 
dei documenti o degli atti integrativi richiesti (art.46,comma 4) 
senza che il comitato abbia comunicato il provvedimento di 
annu_lamento; 

()e' stata dichiarata esente da vizi dal comitato di controllo 
(art 46, comma 5). 

IL SEGRETARIO GENERALE 
li, 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

